

ПРОТОКОЛ №1

**засідання Ради роботодавців Аерокосмічного факультету
(рамках роботи Вченої ради АКФ)
від 08 березня 2023 року
(онлайн на платформі Googl Meet)**

Голова –Афанасьєв Р.В.

Секретар – Квач Ю.М.

Були присутні: Белінська Т.І., Возняковський А. О., Кіпров О. В., Кондратюк В. В., Маєвський В. Є., Міщенко А.В., Проценко Г.Б., Радько О.В., Сероухов Д.Г., Тарасов В.В., Федоричко Я.Б., Хайнацкий Є.Б.,

Запрошені: Бородій В.М., доц. Бондік О.С., доц. Захарченко В.П., проф. Ігнатович С.Р., проф. Квасніков В.П., проф. Мікосянчик О.О., проф. Поліщук А.П., доц. Свирид М.М., доц. Сидоренко О.Ю., проф. Тамаргазін О.А., проф. Тенрещенко Ю.М., Голова СР АКФ Стовбун П.В.

1. Про оновлення складу ради роботодавців АКФ. Доповідачі: завідувач кафедри Мікосянчик О.О., завідувач кафедри Бондік О.С.

2. Про результати акредитації ОП «Літаки і вертольоти» спеціальності 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Доповідач – завідувач кафедри Бадах В.М.

3. Про результати акредитації ОП «Обладнання повітряних суден» спеціальності 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Доповідач – завідувач кафедри Ігнатович С.Р.

4. Про результат акредитації ОП «Газотурбінні установки і компресорні станції» спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. – Доповідач - завідувач кафедри Терещенко Ю.М.

5. Різне.

1. По першому питанню:

СЛУХАЛИ: Доповідач – завідувач кафедри Мікосянчик О.О.

Доповідач зазначив про необхідність виведення зі складу Ради роботодавців АКФ наступних учасників: БОНДАРЕНКО Юрія Купріяновича – провідного наукового співробітника Інституту електрозварювання ім. Є.О.ПАТОНА, к.т.н., с.н.с.(у зв'язку зі смертю), НАУМЕНКО Нілу Олександрівну – заступника завідувача відділом нормативного забезпечення та управління якістю ВЦ ДП ДержавтотрансНДІпроект", ШЕНДРИКА Юрія Івановича – заступника генерального директора АТП ДП «АНТОНОВ» з моніторингу відповідності та якості у зв'язку з військовими діями, які проходять на території України, що привело до релокації та виїзду за кордон зазначених членів Ради роботодавців АКФ.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 14, проти – 0, утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Підтримати пропозицію щодо виведення зі складу Ради роботодавців АКФ: Бондаренко Ю.К., Науменко Н.О., Шендрика Ю.І.

СЛУХАЛИ: Доповідач – завідувач кафедри Бондік О.С.

Доповідач зазначив про необхідність виведення зі складу Ради роботодавців АКФ ДИХНЕ Євгеній Григорович – Генеральний директор УІА у зв'язку з позбавленням займати керівні посади.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 14, проти – 0, утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Підтримати пропозицію щодо виведення зі складу Ради роботодавців АКФ – Дихне Євгенія Григоровича.

СЛУХАЛИ: Доповідач – завідувач кафедри Мікосянчик О.О.

З метою напрацювання комплексу актуальних питань, що виникають на ринку праці і потребують вирішення через підготовку фахівців пропоную ввести в Раду роботодавців НИТКУ Володимира Сергійовича - Заступника начальника відділу технології та досліджень композиційних матеріалів; начальника лабораторії хімічного аналізу та фізико-механічних випробувань ДП «АНТОНОВ».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 14, проти – 0, утримались – 0.

УХВАЛИЛИ: Підтримати пропозицію щодо введення в Раду роботодавців АКФ НИТКУ Володимира Сергійовича - Заступника начальника відділу технології та досліджень композиційних матеріалів; начальника лабораторії хімічного аналізу та фізико-механічних випробувань ДП «АНТОНОВ».

2. По другому питанню:

СЛУХАЛИ: Доповідач – завідувач кафедри Бадах В.М.

Про результати акредитації ОП «Літаки і вертольоти» спеціальності 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОП «Літаки і вертольоти» успішно пройшла акредитацію і отримано сертифікат пор акредитацію на п'ять років. Доповідач зазначив, що члени експертної комісії рекомендували участь стейхолдерів в навчальному процесі, наприклад, у проведенні практик. Крім того, створити базу випускників і враховувати їх побажання при формуванні, обговоренні, перегляді ОП.

УХВАЛИЛИ: Врахувати рекомендації при проходженні акредитацій наступним освітнім програмам.

3. По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: Доповідач – завідувач кафедри Ігнатович С.Р.

Про результати акредитації ОП «Обладнання повітряних суден» спеціальності 134 «Авіаційна та ракетно-космічна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОП була розглянута експертною комісією-є позитивний звіт. Очікуємо остаточного результату проходження акредитації. Поки зауважень не було.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

4. По четвертому питанню:

СЛУХАЛИ: Доповідач - завідувач кафедри Терещенко Ю.М.
Про результат акредитації ОП «Газотурбінні установки і компресорні станції» спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОП була розглянута експертною комісією-є позитивний звіт. Очікуємо остаточного результату проходження акредитації.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

Голова
ради роботодавців АКФ


підпис

Роман АФАНАСЬЄВ

Секретар


підпис

Юлія КВАЧ

**Додаток до засідання Ради роботодавців
Аерокосмічного факультету від 08 березня 2023 року
(Скрін-фото онлайн-засідання
на платформі Googl Meet)**

